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Ötven éve 
a néptánc bűvöletében
Ismét együtt ◼ Tánclépések 
◼ Nem ülhetünk ölbe tett kézzel 
◼ A sport is családtag



Minap sétálok a korzón. Verőfényes 
napsütés, csivitelő madarak, virágil-
lat. Gondoltam is magamban, hogy 
ez a nyugalom nem tarthat sokáig. 
Így is lett. Érkezett egy kutyát sétál-
tató nő. Az eb, mint aki jól végezte 
dolgát, elment mellettem, utána 
pedig pórázon húzva a gazdája. A 
kutya valóban jól elvégezte a dol-
gát: a korzó kellős közepére rondí-
tott. A páros távozott, a kutyagumi 
ottmaradt. 
Nem bírtam megállni, a gazdi után 
szóltam: „Ne haragudjon már, de 
elhagytak valamit.” „Mit?” „Nézzen 
a korzó centrumára, hamar észre 
fogja venni.” „Majd akkor veszem 
fel, ha más is felszedi.” Gondoltam, 
biztosan valami demokratikus as�-
szonysággal van dolgom, hiszen 
csak ezek a típusok bízhatnak a 
többség akaratában. Csak ennyit 
reagáltam: „Mit szólna ahhoz, hogy 
összeszedem a kupacot, és bedo-
bom a kertjébe, hiszen ez is az önök 
tulajdona?” Azt hittem, ez elég 
hatásos lesz, ám a búcsúmondat így 
hangzott: „Ne kötözködjön!” 
A guánó tehát színen maradt. Hogy 
mi lett a sorsa? Kerülgették-kerül-
gették a polgártársak, mígnem 
arra járt egy rózsaszín ruhás, tün-

déri retikülös fiatal hölgyemény a 
tűsarkú cipőjében, s a kirakatokat 
szemlézve beletalált. És pont telibe. 
Fantasztikus kutyakultúránk van…

Szeretem a koncerteket. Mindenféle 
műfaj jöhet, így már előre élvezettel 
készülök a teliholdra. Ha jó idő van, 
kiülök éjszaka a friss levegőre, és fü-
lelek. A hely is adott. Az egyik nagy 
társasházban sok lakástulajdonos 
tart kutyát. Szerintem is az ötödik 
emelet a legideálisabb élettér nekik. 
Minden eb úgy születik, hogy sze-
retné megismerni a világot, és ez az 

ötödik erkélyeiről egy fejfordítással 
balról jobbra megtörténhet. És kész. 
Ha nagydolog előtt áll a kedvenc, 
akkor meg irány a korzó. 
Szóval ebben a társasházban, 
ahogy a telihold rájuk mosolyog, 
az erkélyen tartott kutyák zenélni 
kezdenek. Nem tudják, hogy csak 
gazdaságos sajtból van az égitest, 
és ezért egyre hangosabban vo-
nyítanak. Vauuú! Nekem az tetszik, 
amikor a behemót basszus vagy alt 
szólam is belekezd, mint a barlangi 
medve, vagyis allegro barbaro. 
Annak a hangjára a lakásokban 
lévő sorstársak is beindulnak. Hisz 
az előzenekart követi a főkoncert. 
Mivel ezek vannak többségben, 
erre már felriad minden kutyás és 
kutyátlan is. Ekkor belépnek a köl-
csönösen baráti szülőemlegetések 
a refrénhez. Mire a rendőrök megér-
keznek, tetőfokára hág a hangulat. 
Mondom, hogy kiemelkedő a ku-
tyakultúránk. 

A turista pedig ebből is ítél, és ha 
belelép a kutyagumiba, akkor azt 
mondja, hogy tesz erre a környékre, 
tesz erre az országra örökre. 

Nyakó Zoltán

A turista pe-
dig ebből is 
ítél, és ha 
belelép a ku-
tyagumiba, 
akkor azt 
mondja, hogy 
tesz erre a 
környékre, 
tesz erre 
az országra 
örökre. 
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Joggal várják el a szülők a korszerű oktatást városunk iskoláitól, 
és jogos igény a távolabb lakó, de Keszthelyt és a VSZK-t választó 

szülőktől is, hogy mindez korszerű infrastrukturális háttérrel történ-
jen. Ehhez az igényhez alkalmazkodva újítják fel a VSZK-ban a kollégium 

vizesblokkjait. Nemcsak a korszerűségnek eleget téve, de szükségességből 
is, ugyanis a felújító cég elmondása szerint a beázások következtében kérdé-

sessé vált, hogy a menyezetek meddig bírják az áldatlan állapotokat. Az iskola 
reméli, nyárig befejeződnek a munkálatok, hogy az eddigi gyakorlatnak megfele-

lően ki lehessen adni a kollégium szobáit. Az iskola alapítványi báljából befolyt összeg-
ből járólapozták a második emeletet. Az intézmény a jelenlegi felújítások mellett további 

korszerűsítéseket tervez, keresve a lehetőségeket az  anyagi háttér biztosítására.

Felújítás 
    a VSZK-ban

Három olyan gyermeke 
van, akinek a születésénél aktí-

van ott volt: a két fia, illetve a Gyermekjó-
léti és Családsegítő Szolgálat, amely az idén ünnepli 

tizedik évfordulóját – meséli a Monitornak az alapellátási inté-
zet vezetője, dr. Hertelendy László. A főorvos egy másik évfordulót, 
tízéves intézetvezetői múltját is ünnepli. A szolgálat az alapellátási 
intézet önálló szakmai egységeként működik.
Számos olyan feladatot vállalnak vagy szerveznek, amely megha-
ladja a kötelezőket: információs pontként működnek, részt vesznek 
a prevencióban, egészségneveléssel foglalkoznak, hajléktalan- és 
ifjúsági őrjáratot működtetnek. 
– Terveink között szerepel az iskolapszichológusi hálózat kezdemé-
nyezése, az iskolai gyógytorna elindítása, a komplex iskolai egész-
ség- és személyiségfejlesztés koordinálása, a kórházi szociális munka 
újraindítása – teszi hozzá Hertelendy László. 
Tíz éve két családgondozóval, tíz négyzetméterről indultak, ma 
pedig tizenkét fővel, 115 négyzetméteren dolgoznak. Mindez nem 
jött volna létre, ha Keszthely város önkormányzata nem támogatja 
célkitűzéseiket, és nem vállal áldozatokat a szolgálatért, a személyi 
és a szakmai minimumfeltételek maradéktalan betartásáért – véli a 
főorvos. 
Hertelendy László hangsúlyozza: a fejlődés eredménye, hogy a szoci-
ális alapellátás egyenlő súlyú és rangú feladattá vált az egészségügyi 
alapellátási feladatokkal. Ezt fejezi ki az intézet új elnevezése: az 
alapellátási intézet tizenöt éves fennállását tavaly ünnepelték.
Az intézet vezetője beszámolt arról is, hogy az évtizedes munka min-
dent kifejező összegzése az Országos Alapellátási Szövetség saját 
kezdeményezésű megalakítása Keszthelyen április 25-én. 

Tízéves a Gyermekjóléti 

és Családsegítő Szolgálat

A gróf Festetics György építészeti és szellemi öröksé-
gével büszkélkedő három dunántúli város – Keszt-
hely, Csurgó, Hévíz –, az úgynevezett Festetics-vá-
rosok találkozóját tartották április negyedikén Héví-

zen. A rendszerváltozás után életre hívott nemes hagyomány, 
hogy a három város évenként felváltva ad otthont a Festetics-
nap eseményeinek.
A Hévíz Galériában három város középiskolás fiataljai – az idén 
első alkalommal – Játék és valóság címmel irodalmi-nyelvi 
vetélkedőn, a Bibó-gimnáziumban pedig sportversenyben 
mérték össze képességeiket. A gyógyfürdő kultúrtermében 
a városok polgármestereinek, a gyógyfürdő főigazgatójának 
és a Festetics György Művelődési Központ igazgatójának 
köszöntését követően a települések művészeti közösségei és 
szólistái mutatkoztak be. A nap folyamán koszorúzással rótták 
le kegyeletüket Festetics-szobornál az ünneplők.
A rendezvény Bibó-gimnázium sportcsarnokában 
rockkoncerttel zárult.

A megye sportkoncepciójáról és a 2008-as tervekről tartott tájékoztatót Pálinkás Róbert. 
A Zala Megyei Közgyűlés ifjúsági és sportügyekkel foglalkozó tanácsnoka elmondta, hogy 
szétbontották az idei sporttámogatásokat kiemelt és szabadidős sportrendezvényekre.
Erre a két külön területre 2007-ben csak együttesen tudott a város pályázatot kiírni, a fon-

tosabb célok megvalósítására kétmillió forintot fordítottak. Az idén már külön írják ki ezeket a pályázatokat, és megduplázzák a 
területekre fordítható támogatást, így négymillió forint jut a megye 
sportéletére.
Fontosnak tartja ezt a döntést a tanácsnok, mert a jelentős eseménye-
ken csak akkor szerepelhetnek a megyei sportolók, ha megvan az anya-
gi háttér is. Külön fognak szerepelni a pályázatban azok az egyesületek, 
amelyek világversenyeken indítják sportolóikat – tette hozzá Pálinkás 
Róbert.
Nagy sikere volt 2007-ben annak a pályázatnak, amelyet az üdültetés 
támogatására fordíthattak az érintett iskolák, intézmények. Ez az idén 
is folytatódik. A pályázati kiírások már elérhetők a www.zalamegye.hu 
oldalon.
Jó tanuló – jó sportoló
Eddig megyei szinten nem volt elérhető a Jó tanuló – jó sportoló pályá-
zat, amelynek benyújtási határideje szeptember 30-a. Zala megye sport-
napján, augusztus 30-án Letenyén fogják nyilvánosságra hozni a kiírást. 
Minden évben más településen rendezik meg ezt az eseményt. Tavaly 
Zalaszentgróton, azelőtt Keszthelyen tartották a sportnapot. Pálinkás Róbert beszámolt arról, hogy 
megjelent a 2008. évi versenynaptár és sportkézikönyv, amelyben helyet kapott a sportkoncepció is. 
Programok kavalkádja
Két ifjúsági sportkonferenciát is rendeznek a megyében az idén. Az egyik Zalaegerszegen, a másik Lentiben lesz. 
Április 22–23-án tartják az Alpok–Adria Munkaközösség sportmunkacsoportjának konferenciáját keszthelyi 
központtal. Az Alpok–Adria nyári játékok hazai helyszínen is zajlik majd június végén. 

Négymillió 
a megyei sportra

Az utóbbi néhány évben felkapottabbnál 
felkapottabb show-k futnak a televízió-
ban, akármelyik csatornára kapcsolunk. 
Április 4-én és 5-én a Balaton Színház is 
egyetlen nagy tehetségkutató intézmén�-
nyé nemesült. Nyolcszáz nevező mérette 
meg magát a Zala megyei művészeti 
fesztivál Keszthely és kistérsége fordu-
lóján. Néptáncosok, modern táncosok, 

népdalénekesek verték fel pénteken a 
Fő tér nyugalmát, de a szombati vers- és 
prózamondók, a könnyűzenészek és 
a színjátszók öröme is felhívta az utca 
emberének a figyelmét. Nem voltak 
csillogó díszletek, óriásplakátok, tévé- és 
rádióreklámok, „csak” tehetséges fiatalok. 
A kategóriagyőztesek névsorát honlapun-
kon olvashatják!

Megasztárok, 
kis csillagok 
és társulati tagok 
Keszthelyen

Több száz jelentkező iskola közül választotta ki az Országgyűlés 
civil irodája az Asbóth Sándor-középiskolát, hogy tanulóival részt 
vegyen egy rendhagyó parlamenti különórán. A kivételes lehető-
ségről (a Dunántúlról ebben a félévben mindössze négy oktatási 
intézményt hívtak meg) Csótár Andrást, az utazást szervező igazga-
tóhelyettest kérdeztük.
– Húsz kiemelkedő közösségi munkát végző, illetve jó tanuló gye-
rek ingyen juthatott el egy felejthetetlen élményt, az érettségin is 
felhasználható pluszismereteket nyújtó kirándulásra. Az ötórás programon megtekintettük a Parlament épületét – a Szent Koronát és az egymillió kötetes 
könyvtárat is –, valamint előadást hallottunk és kérdezhettek is tanulóink Papp Istvántól, az Országgyűlés főtitkárhelyettesétől és Dávid Ibolyától, a Magyar 
Demokrata Fórum elnökétől. A program részeként fél órára beülhettünk az éppen folyó plenáris ülésre is – mondta Csótár András.  
Nagy várakozás előzte meg a diákok részéről a kirándulást. A parlamenti munkát a médián keresztül kicsit misztikusnak látták, és várták a találkozást a híres 
politikusokkal. Mind a diákok, mind a két kísérő tanár hasznosnak ítélte, hogy nemcsak a Parlament különtermeibe, hanem a hivatali háttérmunkába és a 
képviselők mindennapi tevékenységébe is betekinthettek. Távozáskor a névre szóló emléklap mellé mindenki kapott egy kiadványt is, amely az Ország-
gyűlésről és annak munkájáról szól. 
A program iránt érdeklődni, jelentkezni a www.parlament.hu/parlamentikulonora oldalon lehet. 

Parlamenti különórán az Asbóth

A NaturMed Hotel Carbona**** Superior 
– Hévíz volt a helyszíne a Keszthelyi kilo-
méterek félmaraton, maraton elneve-
zésű futóverseny sajtótájékoztatójának, 
amelyet egy élményfürdős lubickolás 
követett.
Sziné Horváth Beáta, a szálloda mar-
ketingmenedzsere elmondta, kom-
munikációjukban a 2008. év fő üze-
nete az egészség és a megelőzés témaköre. 
Fontos, hogy tudatosítsák a vendégekben, az egészség több 
mint wellness. Az utóbbi években a wellness térhódítása nagyon erőteljes 
volt, s kissé háttérbe szorultak az egészségmegőrző programok és kezelések – véli 
a szakember. 
A szállodában három szakmailag elismert orvos és jól felszerelt gyógyászati részleg 
várja a vendégeket. Az egészséges életmód követőinek széles választékot kínál a 
NaturMed Hotel Carbona**** Superior: böjtkúra, reformtáplálkozás, hévízi kúra, 
frissítő kezelések közül választhatnak. 
Igen népszerű az idelátogató vendégek körében az élményelemekkel felszerelt 
szabadtéri fürdő – napozókerttel és gyerekmedencével –, ahol pezsgőfürdők, hát-, 
nyak- és vállmasszírozó elemek, pezsgőágyak, vízgomba kényezteti a vendégeket. 
Az élményfürdő közvetlen szomszédságában lévő uszoda a szaunaszigettel (finn 
szauna, merülőmedence, aromakamra, gőzfürdő, wellnessmedence) kellemes 
felfrissülést nyújt minden korosztálynak. 
Sziné Horváth Beáta hangsúlyozta: a keszthelyi futóverseny támogatását azért 
tartották fontosnak, mert a sport az egészséges életmód egyik fő eleme, ők pedig 
egészséget kínálnak, emellett pedig sportolnak. Éppen ezért a munkatársak között 
is propagálják a futóversenyt, és a vendégeik körében is meghirdetik a lehetőséget.

Festetics-városok 
találkozója

Csobbanás 
és kilométerek
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interjú önkormányzat

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Testületi döntések

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Számos egyeztetés, fórum, helyszíni szemle és területbejá-
rás után megszületett az az új közterület-rendelet, amely a 
remények szerint sikeresen szabályozza a sétálóutcai kipa-
kolások rendjét, szellősebbé, átláthatóbbá, esztétikusabbá 
teszi a város egyik legforgalmasabb utcáját.
Igaz, az önkormányzat eredeti elképzeléseivel ellentétben 
marad a kereskedőknek az eddigi négy négyzetméteres 
árubemutatási lehetőség – ez jelentős kompromisszum 
mindkét fél számára –, ám a díjak progresszív emelésével 
az önkormányzat a továbbiakban is arra próbálja ösztö-
nözni az árusokat, hogy minél kisebb helyet foglaljanak el a 
sétálóutcából. Ezért született az a döntés, hogy egy és két 
négyzetméter után 5500 forintos területfoglalási díjat kell 
fizetni, három négyzetméter után tizenegyezer forintot, négy négyzetméter 
után pedig már huszonkétezer forintot.
A kereskedőket ezzel voltaképpen nagy anyagi hátrány mégsem éri, hiszen 
három négyzetméteres kipakolásnál a régi és az új díj nagyjából megegyezik, 
sőt aki vállalja a hosszabbított nyitva tartást a nyári időszakban – vagyis 21 
óráig nem zár be –, jelentős kedvezményben részesülhet. S ezzel máris egy 
újabb neuralgikus ponton sikerülhet eredményt elérni a sétálóutcát tekintve, 
nevezetesen a hosszabbított nyitva tartás megoldásában, a nyári esték rég 
áhított belvárosi nyüzsgéséhez lehet közelebb kerülni. 
Attól sem kell tartani, hogy a sétálóutca eklektikus látványt nyújt. Az utcai 
árubemutatás ugyanis kizárólag látványterv alapján jóváhagyott állványon 
történhet, amely zárás után nem maradhat az utcán. Megszűnik a homlok-
zatra kihelyezett napernyők sokszínűsége is, hiszen ezek helyett most már 
csak a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal által jóváhagyott napernyőket 
helyezhetik ki a vállalkozók. Ráadásul a napernyőkön nem szerepelhetnek 
reklámfeliratok sem. Mindezek a rendelkezések árpilis 1-jétől érvényesek.
Egy év türelmi időt kaptak a műanyag kerti bútoros vendéglátóegységek. 
Mivel ugyanis az önkormányzat az igényesebb, fából vagy fémből készült 
éttermi bútorzatot részesíti előnyben a sétálón, a jövő évtől azoknak, akik 
továbbra is a műanyagot pakolják ki, ötven százalékkal emelik a bérleti díju-
kat. Az azt követő esztendőtől pedig egyáltalán nem lehet ilyeneket kihe-
lyezni.
A vállalkozók és az önkormányzat között született kompromisszum értelmé-
ben a Kastély és a Fejér György utcában húsz százalékkal alacsonyabbak lesz-
nek a bérleti díjak, mint a sétálóutcaiak.
A jogosulatlan közterület-használókat szigorú bírsággal sújtják (első alka-
lommal egyhavi, második alkalommal kéthavi, azt követően négyhavi bérleti 
díjnak megfelelő pótdíjat szabnak ki rájuk), s biztosíték talán a belátás is, hogy 
ezekkel az intézkedésekkel valóban esztétikus, történelmi belvároshoz méltó 
megjelenést kap Keszthely Fő utcája, ami bizony mindannyiunk érdeke.
Felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy a testületi ülés döntéseit részletesebben a 
www.monitormagazin.hu oldalunkon követhetik nyomon.

Ötven éve a néptánc 
bűvöletében
1958-ban alapították az akkori keszthelyi Mezőgazdasági Akadémia hallgatói és dolgozói – 
dr. Kölűs Gábor és Vári Andor vezetésével – az Akadémiai Népi Együttest, majd népi zenekart, 
amely mára Keszthely egyik legrégebbi és legnagyobb hagyományú kulturális csoportja lett, 
igaz, a nevük azóta többször megváltozott. A Georgikon Néptáncegyüttes (GNE) jubileumi 
gálaestjét április 19-én, szombaton a Balaton Színház és Kongresszusi Központban tartják, de 
a nagyközönségnek külön rendeznek egy önálló estet május 17-én. Lesz mit ünnepelniük. 

Apeh-tartozását, 
felmondott hitelét, 
végrehajtását kiváltjuk!

Felmondott hitelek irodája!

Banki hitellel orvosolja 
pénzügyi csődjét!

K E S Z T H E LY, 
Kossuth L. u. 50. I. em. 
Tel.: 06-83/315-203; 
        06-70/405-8631

CreditergoI n v es  T

A régi táncosokból álló baráti kör egyik vezetője, Aradvári 
László a Monitornak elmondta, hogy a város ünnepi és turis-
tarendezvényeinek állandó színfoltja, kulturális programjai-
nak szervezője az együttes, amely az oktatáson, a gyűjtésen 
és a hagyományőrzésen túl olyan tevékenységeket is ellát, 
amelyek minden korosztálynak gazdag programot, aktív 
időtöltést nyújtanak a régióban. 
Az ötven év alatt több száz táncos és zenész volt tagja az 
együttesnek, a kemény magot 450-en alkotják – véli Farkas 
Olivér, a GNE egyesület elnöke. 
A legfiatalabbak négy-öt évesek, a legöre-
gebb tag pedig már 80 év feletti. Aradvári 
László 1974-től tagja az együttesnek, 
büszkén meséli eredményeiket: a „Vég-
leges kiváló együttes” cím mellett több 
aranyéremmel és számtalan elismeréssel 
gazdagodott a csapat, külföldi, valamint 

Már nincs közöttünk az egyik 
alapító, dr. Kölűs Gábor, aki 86. 
életévében, az idén hunyt el. 
Keszthely és Sarkad díszpolgára 
nem csupán a néptáncnak élt, 
elismert kutató, szakkönyvek 
írója, vadászati publikációk szer-
zője volt. 

hazai fesztiválokon szerepeltek, és ami 
a legszebb, igazi barátságok, szerelmek 
szövődtek, házasságok köttettek a cso-
porton belül. Ma már a párok gyermekei 
is a Georgikonban ropják. 

A jövő táncosai
Az utánpótlás-nevelés sokáig a középiskolások és az egyete-
misták között folyt, míg 1997-ben elindították gyermek-után-

pótláscsoportjaikat. A gyermekekkel már 
óvodás korban foglalkoznak a táncosok és az 
oktatók – teszi hozzá Aradvári. A legkiseb-
bekkel hetente egy alkalommal találkoznak, 
nekik még inkább csak gyerekjátékokat, 
dalokat tanítanak, a ritmussal és egymással 
ismerkednek az apróságok.
Az Élő hagyomány programsorozat célja, 

hogy a magyar és a magyarral együtt élő 
népi kultúrát megismertesse a felnövő 
nemzedékkel. A programsorozat egyszerre 
teremt lehetőséget szakmai eszmecserére 
és arra, hogy több generációnak nyújtson 
hasznos ismereteket, tartalmas szórakozást, 
betöltse a zene és a tánc egyik fontos szere-
pét, a közösségi tudat erősítését. 
Az utánpótlás nevelése és az Élő hagyomány 
sorozat szervezése a Család Általános Isko-
lával és a Nagyváthy Néptáncegyüttessel 
együttműködve folyik évek óta – fűzi hozzá 
Farkas Olivér.

Fischl Balázs, az együttes művészeti vezetője, Farkas Olivér, az egyesület elnöke, Fodor Iván, az együttes korábbi művészeti 
vezetője, Aradvári László, az együttes baráti körének egyik vezetője

A megyenapi 
ünnepségen a Zalai 
Közművelődésért 
Díjat vehette át 
Aradvári Lászlóné és 
ifj. Aradvári László 
néptáncoktató, akik 
táncosként és oktató-
ként egyaránt kiemel-
kedő tevékenységet 
folytattak. 
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Alig zajlanak le a helikoni ünnepsé-
gek, olyan programsor indul útjára a 
városban, amely átível az egész éven, 
s a Helikonhoz hasonlóan méltán 
hívja fel magára a helyiek, a térség, 
de tágabb régiónk figyelmét is. 2008 
a tánc éve városunkban.
– A 2008 a tánc éve Keszthelyen 
programcsomag alkalmas arra, hogy 
általa megvalósuljon egy olyan tema-
tikus kínálat, amely vonzza a turis-
tákat, amellyel a lakosok azonosulni 
tudnak, valamint amely kellő média-
támogatást tud teremteni városunk-
nak, és vonzóvá teszi a szponzorok 
részére a keszthelyi rendezvényeket 
– hangsúlyozta Kepli József János, a 
polgármesteri kabinet vezetője. 
A kabinetvezető elmondta: e ren-
dezvénysor legfőbb elemei termé-
szetesen a szezonális időszak prog-

ramkínálatát gazdagítják, de több előadást tartogatnak az őszi–téli 
hónapokra is. 
– A tánc éve „előestéjén”, április 19-én a Georgikon Táncegyüttes 
bemutatkozását láthatjuk, a folyamatos programok azonban április 
29-én, a tánc világnapján indulnak. A bemutatók között láthatunk 
modern és népi táncokat, hastáncbemutatót, elsajátíthatjuk több 
európai nép nemzeti táncának s persze a régi magyar táncoknak 
az alaplépéseit, számos táncházon vehetünk részt. Vendégünk lesz 
Kovács Gergely Csanád, a Megatánc győztese, aki iskoláink diákjainak 
tanít be tánckoreográfiát. Szeptemberben mutatkozik be az LGT Tánc-
képek összeállítása, s az év kiemelkedő tánceseménye lesz a maratoni 
táncverseny, amely – ahogyan a kabinetvezető állítja – tömegrendez-
vény jellege mellett világrekord-kísérlet is lenne. A maratoni táncban 
(egyéni kategóriában) jelenleg 72 óra a Guinness-rekord. Ha sikerül ezt 
megdönteni, az reklámszempontból is óriási lehetőséget jelentene a 
városnak.

Azé a Helikoné, amely egye-
dülálló kulturális eseménye 
a Dunántúlnak, hazánknak, 
sőt Európa előtt sem isme-
retlen. Azé a Helikoné, amely 
az idén ünnepli ötvenesz-
tendős jubileumát.
Az Újkori középiskolás 
helikoni ünnepségek város-
unkban április 24–26-án 
gyűjtik egybe az ország 
134 középiskolájának 4000 
diákját, hogy összemér-
hessék a művészeti ágak 
valamelyikében megszerzett 
tudásukat, képességüket, 
lehetőséget adva a neves 
előadókból, szakemberekből 
álló zsűrinek a „felfedezésre”, 
a tehetségek megtalálására. 

a Sopron Utcai Napközi Otthonos Székhely Óvoda 
(8360 Keszthely, Sopron u. 16.)

magasabb vezetői megbízatására 

Pályázati feltételek: 
– a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXIX. törvény 

17. § (1) bekezdés a) pontjában 
meghatározott felsőfokú, főiskolai szintű végzettség 

és szakképzettség;
– büntetlen előélet;

– legalább öt év óvodapedagógusi munkakörben 
szerzett szakmai gyakorlat. 

Előnyt jelent: 
– pedagógus szakvizsga

– vezetői gyakorlat
– legalább középfokú C típusú nyelvvizsga

A vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 
a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXIX. törvény 

54. §-ában rögzítettek szerint.

Pályázni szakmai önéletrajz, az intézmény vezeté-
sére vonatkozó program, diplomamásolat, valamint 
három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 
benyújtásával lehet. A pályázónak nyilatkozatot kell 
becsatolnia arról, hogy pályázatába az elbírálásban 

részt vevők betekinthetnek, a pályázat tartalmát 
megismerhetik, valamint arról, hogy a pályázatának 

zárt vagy nyílt ülésen történő tárgyalását kéri. 

Az intézményvezetői megbízás 2008. augusztus 
1-jétől 2013. július 31-ig szól. 

Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 
1992. évi XXXIII. törvény alapján.

A pályázat elbírálásának határideje: a vélemé-
nyezési határidő lejártát követő első képviselő-tes-

tületi ülés. 
Az állás betölthető: 2008. augusztus 1-jétől.

A pályázatot az Oktatási Közlönyben való megje-
lenéstől számított 30 napon belül lehet benyújtani 

Keszthely város polgármestere címére 
(8360 Keszthely, Fő tér 1.). 

Érdeklődni személyesen a polgármesteri hivatal 
titkárságán vagy 

a 06-83/505-520-as telefonszámon lehet.

KESZTHELY VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
PÁLYÁZATOT HIRDET

Aligha akad, aki előt t isme-
retlen Balázsovits Lajos, 
Oszter Sándor, Petschnig 
Mária Zita, Tóth Vera és Tóth 
Gabi neve. Ma már híres színé-
szek, közgazdászok, énekesek. 
Nem csupán hírességük köti 

Az újkori Helikon harmadik 
esztendeje nemzetközi 
rendezvény is, hiszen Keszt-
hely partnertelepüléseinek 
diákjai is fellépnek produkci-
óikkal: Hollandia, Németor-
szág, Csehország, Szlovákia, 
Lengyelország egy-egy 
városának kulturális követei 
mutatkoznak be. 
A Helikon kapcsán soha nem 
szabad elfeledkeznünk arról 
a gróf Festetics Györgyről, 
aki 1817-ben első, hasonló 
szervezésével megterem-
tette e játékok alapjait, s 
nem szabad elfelednünk 
Merényi Elemér, Sági Károly 
és Szabolcs András nevét, 
akik 1957-ben úgy döntöt-

tek: a Festetics halálával 
megszakadt játékokat újra-
indítják.
Keszthely azóta minden 
évben – 1964-től kétévente – 
ápolja a helikoni örökséget. 
Az idei, ötvenedik évforduló 
kapcsán a megszokott 
színvonalas versenyeken 
túl – tizennyolc művészeti 
ágban mutatkoznak be a 
versenyágak és képviselőik 
– különleges programokkal 
is kedveskednek a szervezők 
a résztvevőknek. Nemcsak 
a verseny szereplőinek, de 
nekünk, keszthelyieknek és 
mindazoknak, akik a környék 
településeiről érkeznek hoz-
zánk e három mozgalmas 
napra.
A „csemegék” egyike, hogy 
könyv készül a fél évszáza-
dos helikoni ünnepségekről, 
amelyet a Balatoni Múzeum-
ban április 18-án jubileumi 
kiállításon mutatnak be, s 
amelyet minden helikonos 
résztvevő ajándékként haza 
is vihet. Különlegessége 
e három napnak, hogy a 
megnyitón, április 24-én 
emlékművet avatnak a Heli-
koni emlékmű szomszédsá-
gában, és aznap este a volt 

helikoni győztesek gálájával 
tisztelegnek a Balaton Szín-
házban.
Számos helyszín kapcsolódik 
a játékokba. Az ünnepségek 
szereplői a nagyközönség 
előtt is bemutatkoznak a 
sétálóutcán és a Balaton-
parton, s érdekes, izgal-
mas programok dúsítják 
a versenyprogramokat. A 
Fejér György-könyvtárban 
dedikálja a róla megjelent 
könyvet Cseh Tamás, kön�-
nyűzenei koncertet ad a 
Balaton-parton Tóth Vera 
és Tóth Gabi, a Balatoni 
Múzeum lépcsőjén éneklik a 
kórusok közösen Berzsenyi 
Magyarokhoz! című művé-
nek Kodály-feldolgozását. 
(Büszkék lehetünk arra, hogy 
Kodály Zoltán 1965-ben 
nálunk mutatta be először 
Mohács című művét, s a már 
említett jubileumi könyv 
előszavának megírását 
többek között az erre való 
emlékezés jeléül Kodály 
özvegye, Péczeli Sarolta 
vállalta magára.)
Láthatunk táncbemutatókat, 
színházi előadást, könnyűze-
nei koncertet, s a zárónapon, 
április 26-án a neves művé-
szekből álló zsűrik értékelik a 
bemutatott produkciókat.
Bízunk benne, hogy az 
ötvenedik Újkori középis-
kolás helikoni ünnepségek 
a nemes versengésen túl 
számos élményt, szövődő 
barátságokat, a tehetségek 
felkarolását adják a szerep-
lőknek, rengeteg színes 
élményt nekünk, itt élőknek, 
s a szervezők is elégedetten 
zárhatják előkészítési mun-

Ismét együtt
össze őket, de olyasvalami 
is, amire mi, keszthelyiek is 
méltán lehetünk büszkék: ők 
– és persze még sokan mások 
– az Újkori középiskolás heli-
koni ünnepségek győztesei, 
sikeres szereplői.

kájukat. S bízunk abban, hogy 
Keresztury Dezső egykori, a Heli-
konról írt szavai most is érvénye-
sek lesznek: „Jelentősége komoly 
volt, és hatása is méltó azokhoz, 
akik létrehívták. Újjászülető iro-
dalmunk bölcsőjénél ott állnak a 

keszthelyi Helikon géniuszai is.”
A helikoni ünnepségek részletes 
programjáról a városban kihelye-
zett plakátokról, a www.monitor-
magazin.hu oldalon, valamint a 
www.balatonszinhaz.hu/helikon 
oldalon tájékozódhatnak.

Tánclépések



10 11

természet természet

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók. További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Kötelező felvételt biztosító körzethatáron 
belül lakó gyermekek számára:

2008. április 24. (csütörtök) 7.00–18.00 óráig,
2008. április 25. (péntek) 7.00–12.00 óráig.

Keszthelyen állandó lakhellyel 
nem rendelkező gyermekek számára:

2008. április 25. (péntek) 12.00–16.00 óráig.

A beíratáshoz az alábbi 
okmányok szükségesek:

– a szülő személyi igazolványa,
– a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
– az iskolaérettséget igazoló szakvélemény.

Beírathatók azok a gyermekek, akik 2008. 
május 31-ig betöltik hatodik életévüket, és 

elérték az iskolába lépéshez szükséges fejlett-
séget, amit az óvoda, illetve a nevelési tanács-

adó szakvéleménye igazol.

A szülő kérelmére a gyermek tankötelessé 
válhat akkor is, ha hatodik életévét 2008. 

december 31. napjáig tölti be.

Az iskola igazgatója dönt a tankötelezettség 
kezdetéről az óvoda véleménye alapján, ille-
tőleg ha a gyermek nem járt óvodába vagy 
óvodai nevelés keretében folyó, iskolai élet-
módra felkészítő foglalkozásra, a nevelési 

tanácsadó véleménye alapján, a testi, érzék-
szervi, értelmi, beszéd-, továbbá más sajátos 

nevelési igényű gyermek esetén a tanulási 
képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs 
bizottság vagy az illetékes Országos Szakértői 
és Rehabilitációs Bizottság szakértői vélemé-
nye alapján. Az igazgató döntése ellen a szülő 
jogorvoslati lehetőséggel élhet Keszthely város 

jegyzőjéhez benyújtott kérelemmel.

Csótár András,
az oktatási és kulturális bizottság

elnöke

ÁLTALÁNOS ISKOLAI 
BEÍRATÁS KESZTHELYEN

Tájékoztatom a tisztelt szülőket, hogy 
a Keszthely város általános iskoláinak 
első évfolyamára történő beíratás idő-

pontjai a következők:

A pályázat céljára a 2008. évben 
1 200 000 Ft áll rendelkezésre.

A pályázat keretében támogatandó 
kiemelt célok:

– művészeti csoportok, együttesek tárgyi felté-
teleinek javítása (felszerelésvásárlás), működési, 

fenntartási költségekhez hozzájárulás;
– rendezvények lebonyolítási költségeire 
(versenydíjak, oklevél-, anyag-, eszköz-, 

felszerelésvásárlás, előadók díjai és utazási költ-
ségei, művészeti alkotótáborok támogatása);

– kiadványok (könyv, album, tanulmány, folyó-
irat) kiadási költségeinek támogatása.

A pályázat benyújtásához szükséges nyomtat-
ványt Keszthely Város Önkormányzata Polgár-

mesteri Hivatala titkárságán (8360 Keszthely, Fő 
tér 1.) lehet beszerezni, illetve letölthető 

a www.keszthely.hu oldalról.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2008. április 30.

A benyújtott pályázatok várhatóan az oktatási 
és kulturális bizottság 2008. május havi soros 
ülésén kerülnek elbírálásra. A döntés során a 

bírálóbizottság nem támogat olyan pályázatokat, 
amelyek nem megalapozott igényeket tartalmaz-
nak. Utazási költségre támogatás csak rendkívül 
indokolt esetben vehető igénybe. A döntésről a 

pályázók tájékoztatása írásban történik. A nyer-
tes pályázót elszámolási kötelezettség terheli. 
A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról 
bizonylatokkal 2008. november 15-ig a pénz-

eszközt biztosító önkormányzat felé el kell 
számolni.

Csótár András,
az oktatási és kulturális bizottság

elnöke

PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS

Keszthely Város Önkormányzata kép-
viselő-testülete oktatási és kulturális 

bizottsága pályázatot hirdet művészeti 
csoportok, együttesek részére, valamint 

rendezvények, kiadványok önkormányzati 
pénzügyi támogatásának elnyerésére.

A múlt század hatvanas éveitől aggasztó tüne-
tek jelentek meg, és váltak egyre gyakoribbá, 
amelyek a Balaton vizének minőségében bekö-
vetkezett kedvezőtlen változásokról árulkodtak, 
és amelyek a térség idegenforgalmi vonzerejét 
veszélyeztették. A szervezetten megindított 
kutatások a hetvenes években bebizonyították, 
hogy a minőség romlásának lényege a civilizá-
ciós hatásokra felgyorsult eutrofizáció, amelyet a 
tóba jutó növényi tápanyagok – főként a foszfor 
tápanyag – fokozódó mennyisége okoz – közölte 
a Monitorral Sisák István.
A Balaton jelenségeit, történéseit a vízgyűjtő 
területén végbemenő folyamatok határozzák meg, mind mennyiségi, mind 
pedig vízminőségi tekintetben. A tó minőségének alakulásában az utóbbi 
években bekövetkezett kedvező változásokat hajlamosak vagyunk befeje-
zett tényként elfogadni, és megfeledkezni azokról a tényezőkről, amelyek a 
kialakult kedvező helyzet romlását okozhatják. 
Az intézkedések hatására felére csökkent az algásodásban szerepet játszó, 
biológiailag hozzáférhető külső foszforterhelés, és ezzel egyidejűleg a 

keszthelyi tómedencében folytatott meder-
tisztító kotrás a belső terhelést is csökken-
tette. Megszűnt vagy csökkent a rendszer-
változás kísérő jelenségeként számos terhe-
lést adó ipari és szolgáltatói tevékenység. 
A vízminőség kedvező változásában bizo-
nyosan jelentős szerepet játszott az is, hogy 
a kilencvenes évek eleji száraz években 
harmadával csökkent a vízgyűjtő területről a 
hozzáfolyás mennyisége. 
Az alacsony vízhozammal nemcsak az oldott 
állapotban szállított káros anyagok men�-
nyisége csökkent, hanem a hordalékszállító 
képesség is. Száraz években a vízfolyások 
medrében halmozódik az a terhelés, amely 
a később, a nedves periódusokban fellépő 
árhullámokkal lökésszerűen éri el a Balatont. 

Kevesebb foszforműtrágya – áldás vagy átok?
A Pannon Egyetem Georgikon Mezőgazdaságtudományi Kar oktatója 
elmondta: kevesebb a mezőgazdasági műtrágyahasználat és azon belül is a 
foszforműtrágyák használata. A nitrogén tápanyag egyoldalú előtérbe kerü-
lése a talaj foszfortápanyag-készletének kizsarolását eredményezte, ami a 
tápanyag-gazdálkodásnak a Balaton terhelésében játszott szerepének csök-
kenéséhez vezetett. 
Vannak azonban jövőbeli kockázatok a vízminőségre nézve is – figyelmeztet 
az egyetemi docens. A műtrágyahasználat és benne a foszforműtrágya fel-
használása ugyanis nem maradhat mindig ilyen alacsony, mert az a hozamok 
rohamos csökkenésével járhat a jövőben. Növelni kell tehát a foszforműtrá-
gyázás szintjét, különösen akkor, ha nagy tömegű szerves anyag termelése 
– például biodízel-alapanyag előállítása – a cél. 
Napjainkra nagyobb tételként a Balaton védelmében a mezőgazdasági 
földhasználattal kapcsolatos diffúz terhelés csökkentése kínálkozik lehető-
ségként. Saját korábbi vizsgálatainkból tudjuk, hogy ez a terhelés döntően a 
lejtős területek talajeróziójából származik. 
A Pannon Egyetem Georgikon Mezőgazdaságtudományi Kar oktatója szerint 
a terhelés csökkentésében az eróziós folyamatok fékezésére kell összpontosí-
tani és csak ennek függvényében a trágyázás korlátozására. 
Az eróziós folyamatok kiváltó és befolyásoló tényezői a vízgyűjtőn nagy 
változatosságot mutatnak mind a természeti, mind pedig a civilizációs ere-
detűek tekintetében. A korábbi kutatások, mérési programok hatalmas isme-
retanyagot halmoztak fel e tényezőkről, azonban számos területen kiegészí-
tésre szorulnak. Ezt az Európai Unió is elvárja tőlünk, hiszen csak így leszünk 
képesek elkészíteni a vízkeretirányelvben előírt vízgyűjtő gazdálkodási ter-
veket, amelyek a vízminőségi szabályozás és a mezőgazdasági szabályozás 
összhangját feltételezik – teszi hozzá Sisák István.

Tozzi 

Abban, hogy az utolsó tizenkét 
évben a Balaton vízminősége folya-

matosan kifogástalan, bizonyára 
döntő szerepet játszottak a nyolcva-

nas években végrehajtott vízminő-
ség-védelmi beavatkozások:

– vízminőség-védelmi tározórend-
szerek létesítése (Kis-Balaton, Mar-

cali-tározó, Buzsáki-tározó); 
– szűrő-ülepítő tározók a Lovasi-
Séden, a Tapolca-, a Lesence- a 

Kétöles-, a Világos- és a Csókakői-
pataknál;

– megkétszereződött a szenny-
víztisztítási kapacitás, a tisztított 
szennyvizek kétharmada idegen 

vízgyűjtőbe kerül, a maradék 
pedig harmadfokú, kémiai tisztítást 

követően juthat a Balatonba. 

Minden olyan folyamat, amely a szennyvizeknek a felszíni vízfolyá-
sokba jutását eredményezi, hozzájárul a vízminőség romlásához. Ha a 
szippantókocsi sofőrje az árokba engedi a tartály tartalmát, vagy ha a kis 
falvak szennyvizének egy része a közeli patakba jut, az a Balaton vízmi-
nősége szempontjából „bűnténynek” számít – véli dr. Sisák István egye-
temi docens. A Pannon Egyetem Georgikon Mezőgazdaságtudományi 
Kar oktatója – aki a Vizek éve című sorozatunk mostani szakértője – azt 
mondja: a szennyvizek bekerülése és más folyamatok révén is foszforter-
helés éri a Balatont, amire oda kell figyelnünk a tó védelmében. 

Nem ülhetünk 
ölbe tett 
kézzel

Vizek 
éve   
         3. 
rész  

Szabályozási alternatívák
1. Javasoljuk tízezer hektár 
meredek szántón a művelési 
ág megváltoztatását, lehetőleg 
erdősítéssel. 
2. Javasoljuk az agrotechnikai 
talajvédelmi eljárások előmoz-
dítását úgy, hogy azok elvár-
ható mértékű megvalósítása az 
agrártámogatások elnyerésének 
legyen feltétele. 
3. A vízgyűjtő terület változatos-
ságához igazodó talajvédelmi és 
trágyázási szaktanácsadáshoz 
igazodás legyen a feltétele a 
földhasználóknak nyújtandó 
támogatásnak. 

rovatunk támogatója: Pannon Egyetem Georgikon Mezőgazdaságtudományi Kar 
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A pályázat célja:
Olyan Keszthelyen megrendezésre kerülő turisztikai, kulturális 
rendezvények megvalósításának pénzügyi támogatása, amelyek 
helyi, térségi, országos vagy nemzetközi jelentőséggel bírnak.

A pályázók köre:
A pályázaton részt vehetnek a Keszthely város területén működő 
civil szervezetek, oktatási, művelődési intézmények, művészeti 
együttesek.

A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat a turizmus- és külkapcsolatok bizottsá-
ga 2008. június havi soros bizottsági ülésén bírálja el. A döntésről 
a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázatok elszámolásával kapcsolatos szabályok:
A támogatási összeg a szerződésben foglaltak alapján kerül kifi-
zetésre.

A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról legkésőbb tárgyév 
december 31-ig, a pénzeszközt biztosító Keszthely Város Ön-
kormányzata Képviselő-testülete turizmus- és külkapcsolatok 
bizottsága (Keszthely, Fő tér 1.) felé, a pályázó nevére kiállított 
számlák hitelesített (bélyegzővel, aláírással) másolatának be-
nyújtásával kell elszámolni.
A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt a polgármesteri 
hivatal portáján (Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni.
A pályázatot a polgármesteri kabinet részére, Kepli József János 
osztályvezetőnek címezve, zárt borítékban kell benyújtani.

A pályázat elnyerhető összege: 700 000 Ft.

A bizottság fenntartja magának a jogot, hogy nem támogat 
olyan pályázatokat, amelyek nem megalapozott igényeket tar-
talmaznak.
Benyújtási határidő: 2008. május 30.

Vargáné Várkonyi Erzsébet, 
a turizmus- és külkapcsolatok bizottsága elnöke
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a Goldmark Károly Művelődési Központ és Szabadtéri Színház 
(8360 Keszthely, Kossuth L. u. 28.)

igazgatói 
beosztásának betöltésére

Pályázati feltételek: 
a) szakirányú egyetemi végzettség, vagy 

– nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú 
munkaköri szakvizsga,

– főiskolai könyvtárosi, közművelődési képzettség;
b) legalább ötéves szakmai gyakorlat;

c) kiemelkedő szakmai vagy tudományos tevékenység;
d) büntetlen előélet.

Előnyt jelent: 
– vezetői gyakorlat,

– fesztivál, konferencia szervezésében megszerzett gyakorlat, 
tapasztalat,

– legalább középfokú C típusú nyelvvizsga.
Pályázni szakmai önéletrajz, az intézmény vezetésére vonatkozó prog-
ram, diplomamásolat, valamint három hónapnál nem régebbi erkölcsi 

bizonyítvány benyújtásával lehet. A pályázónak nyilatkozatot kell 
becsatolnia arról, hogy pályázatába az elbírálásban részt vevők bete-

kinthetnek, a pályázat tartalmát megismerhetik, valamint arról, hogy a 
pályázatának zárt vagy nyílt ülésen történő tárgyalását kéri. 

Az intézményvezetői megbízás 2008. július 1-jétől 
2013. június 30-ig szól. 

Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 
1992. évi XXXIII. törvény alapján.

A pályázat benyújtásának határideje: a Kulturális Közlönyben tör-
ténő közzétételtől számított 30 nap.

A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidőt követő 
30 napon belül.

Az állás betölthető: 2008. július 1-jétől.

A pályázatot Keszthely város polgármestere címére (8360 Keszthely, Fő 
tér 1.) lehet benyújtani. Érdeklődni személyesen a polgármesteri hivatal 

titkárságán vagy a 06-83/505-520-as telefonszámon lehet.

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÁLYÁZATOT HIRDET

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÁLYÁZATOT HIRDET

az Egry József Általános Iskola 
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

(8360 Keszthely, Vásár tér 10.)
magasabb vezetői megbízatására 

Pályázati feltételek: 
– a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXIX. törvény 17. §-ában megha-
tározott felsőfokú, főiskolai vagy egyetemi szintű végzettség és szak-

képzettség;
– legalább öt év pedagógusi munkakörben szerzett szakmai gyakorlat;

– büntetlen előélet.

Előnyt jelent: 
– pedagógus-szakvizsga,

– vezetői gyakorlat,
– legalább középfokú C típusú nyelvvizsga.

A vezetői megbízással járó lényeges feladatok: a közoktatásról szóló, 
1993. évi LXXIX. törvény 54. §-ában rögzítettek szerint.

Pályázni szakmai önéletrajz, az intézmény vezetésére vonatkozó prog-

ram, diplomamásolat, valamint három hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány benyújtásával lehet. A pályázónak nyilatkozatot kell 

becsatolnia arról, hogy pályázatába az elbírálásban részt vevők bete-
kinthetnek, a pályázat tartalmát megismerhetik, valamint arról, hogy a 

pályázatának zárt vagy nyílt ülésen történő tárgyalását kéri.

Az intézményvezetői megbízás 2008. augusztus 1-jétől 
2013. július 31-ig szól. 

Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. 
törvény alapján.

A pályázat elbírálásának határideje: a véleményezési határidő 
lejártát követő első képviselő-testületi ülés. 

Az állás betölthető: 2008. augusztus 1-jétől.

A pályázatot az Oktatási Közlönyben való megjelenéstől számított 
30 napon belül lehet benyújtani Keszthely város polgármestere címére 
(8360 Keszthely, Fő tér 1.). Érdeklődni személyesen a polgármesteri 

hivatal titkárságán vagy a 06-83/505-520-as telefonszámon lehet.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
turizmus- és külkapcsolatok bizottsága pályázatot hirdet

önkormányzat

Nivo-játék

játssz a kerek

formákért!

8888 Ft 

vásárlási utalvány

Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.

Tel.: 30/9398-611 Nyitva tartás: H-P: 9
00 -1700  Szo: 9

00 -1230

www.nivokft.hu Kérjük, kitöltve hozza be üzletünkbe, és dobja az 

erre a célra kiállított dobozba. Köszönjük.

Név: ................
..................

..................

Cím: ................
..................

..................

Tel.:  .............
..................

..................
...

Sorsolás: Keszthely, Fejér György u. 2.

                 
 2008. május 20.  14 óra 

Miből lehet a legolcsóbban bútort készíteni?

 ❏ a karton      ❏ b fa     ❏ c műanyag

 
Mennyi az alapdíja az ECO díjcsomagnak, mely 

belföldön teljes egészében lebeszélhető?

 ❏ a  1689 Ft    ❏ b 1690 Ft       ❏ c 1691 Ft
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N a t u r M e d  H o t e l  C a r b o n a * * * * s u p e r i o r

ajánlásával 

A pályázat célja:
Keszthely városában a turisztikai, sport- és kulturális élet területén 
meglevő nemzetközi kapcsolatok ápolásához való pénzügyi hozzájá-
rulás, különös tekintettel az önkormányzat testvérvárosi és partner-
városi kapcsolatai erősítésére.

A pályázók köre:
A pályázaton részt vehetnek a Keszthely város területén működő ci-
vil szervezetek, oktatási, művelődési intézmények, művészeti együt-
tesek, sportegyesületek.

A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat a turizmus- és külkapcsolatok bizottsága 
júniusi soros ülésén bírálja el. A döntésről a pályázók írásban érte-
sítést kapnak.

A pályázatok elszámolásával kapcsolatos szabályok:
A támogatási összeg a szerződésben foglaltak alapján kerül kifize-
tésre.
A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról legkésőbb tárgyév 

december 31-ig, a pénzeszközt biztosító Keszthely Város Önkor-
mányzata Képviselő-testülete turizmus- és külkapcsolatok bizottsá-
ga (Keszthely, Fő tér 1.) felé, a pályázó nevére kiállított számlák 
hitelesített másolatának (bélyegzővel, aláírással) benyújtásával 
kell elszámolni.
A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt a polgármesteri 
hivatal portáján (Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni.
A pályázatot a polgármesteri kabinet részére, Kepli József János osz-
tályvezetőnek címezve, zárt borítékban kell benyújtani.

A pályázat elnyerhető összege: 700 000 Ft.

A bizottság fenntartja magának a jogot, hogy nem támogat 
olyan pályázatokat, amelyek nem megalapozott igényeket tar-
talmaznak.
Benyújtási határidő: 2008. május 30.

Vargáné Várkonyi Erzsébet,
a turizmus- és külkapcsolatok 

bizottsága elnöke

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete turizmus- és külkapcsolatok 
bizottsága pályázatot hirdet nemzetközi kapcsolatok ápolására

Nyúlgerinc fűszeres fafülgombakéregben, 
kukoricagaluskával, grillezett paradicsommal

Régiós konferenciát rendezett ápri-
lis 8-án a keszthelyi kábítószerügyi 
egyeztető fórum (KEF), amely évek 
óta azért dolgozik, hogy valósággá 
váljanak a stratégiai elképzelések. Pá-
linkás Róbert, a keszthelyi KEF elnöke 
elmondta: fórumot és anyagi támoga-
tást kell nyújtani azoknak az intézmé-
nyeknek, amelyek zászlajukra tűzték a kábítószer elleni harcot. 
A keszthelyi diákok körében végzett legutóbbi felmérés szerint minden 
negyedik tanuló kipróbált már valamilyen kábítószert vagy kábító hatású 
anyagot. A prevenció tehát elengedhetetlen – vélik a szakértők. 

Védekezőképesség
Pálinkás Róbert arról is beszámolt a 
Monitornak, hogy komplex módon 
zajlik a Gyermekjóléti és Családsegítő 
Szolgálatnál az iskolai prevenció, nem 
kifejezetten csak a kábítószer kérdésé-
re fókuszál, hanem számos, fiatalokat 
fenyegető probléma felszínre kerül. E 
foglalkozások célja, hogy védekező-
képességet fejlesszenek ki a fiatalokat 
érő káros hatások ellen.  
A KEF elnöke kiemelte dr. Kovácsné 
Mozsolics Melinda iskolapszichológus 
munkáját, aki négy általános iskolában 
tart folyamatosan konzultációkat, ta-
nácsadó délutánokat. 

Az anyagi fedezet
A KEF minden olyan kezdeményezést, programot támogat, amely előse-
gíti a keszthelyi fiatalok egészséges életmódra nevelését. Ez jelentheti az 
intézmények prevenciós programjait, a bűnüldöző szervek hatékony meg-
előző, felderítő tevékenységét vagy a KEF-tagok továbbképzését. 
Az elmúlt időszakban KEF-támogatást kapott az Asbóth Sándor térségi 
középiskola és a Nagyváthy János tagintézmény egészségfejlesztési 
programjaik lebonyolításához, valamint anyagi kötelezettségvállalással 
járult hozzá az alapellátási intézet által benyújtott kábítószer-prevenciós 
pályázathoz.
Bővebben a www.monitormagazin.hu oldalon

A helyi 
drogpolitika 
motorja

Hozzávalók 4 személyre:
1,6 kg csontos nyúlgerinc, 8 dkg fekete olíva-
bogyó, 8 dkg fafülgomba, 5 dkg barna kenyér-
morzsa, 2 cl olívaolaj, 4 dkg fokhagyma, 30 dkg 
koktélparadicsom, só, bors, 80 dkg kukoricada-
ra, 2 dkg fokhagyma, 1 cl olívaolaj

Kicsontozzuk a nyúlgerincet. A csontokból 
só hozzáadásával alaplét főzünk. Másfél óra 
múlva leszűrjük, és a fokhagymával mártássá 
sűrítjük, sózzuk, és átszűrjük. Az olajbogyót, a 
gombát finomra vágjuk, majd az olívaolajjal 
és a morzsával összekeverjük. A nyúlfilét ser-
penyőben közepesre sütjük, majd bevonjuk a 
fűszeres gombával, és sütőben magas hőfo-
kon pár perc alatt készre sütjük. Az apró pa-
radicsomokat szalamanderben megpirítjuk. 
A kukoricadarát vízzel, fokhagymával, kevés 
sóval készre főzzük (mint a puliszkát), kihűt-
jük, majd két kanál segítségével galuskát 
szaggatunk. Ezeket a serpenyőben olívaola-
jon átforrósítjuk, a nyúlgerinc mellé adjuk, és 
meglocsoljuk a fentiekben leírt mártással.

Március 30-án a keszthelyi Balaton Szín-
házban mutatkoztak be a gyenesdiási 
amatőr művészeti csoportok. A már 
hagyományos, ötödik alkalommal meg-

rendezett programsorozaton a Gyenes Néptánc Együttes, a Gyenesdiási Népdalkör és utánpótláscso-
portjai, a Gyenesdiási Dalárda, a községi kórus és a Gyenesszín színjátszókör egész estés műsorral szó-
rakoztatta a közönséget, bemutatva legújabb koreográfiáikat, dalcsokraikat, illetve színdarabjaikat.
A 3500 lakosú település művészeti csoportjai rendszeres fellépői a települési és környékbeli kulturális 
és szórakoztató rendezvényeknek, művészeti bemutatóinak, de az országban másutt és külföldön 
is felléptek. A Gyenes Néptánc Együttes a Zala Megyei Közgyűlés nívódíját is elnyerte már, akárcsak 

a Gyenesdiási Népdalkör. Utóbbi többszörös arany minősítéses, kétszeres Arany Páva-díjas 
és Arany Páva-nagydíjas is. A színjátszók területi versenyen bronz minősítést szereztek, 
a dalárda pedig alig hároméves működése alatt nagy népszerűségre tett szert a környé-
ken. A községi kórus helyi községi és templomi ünnepek nélkülözhetetlen résztvevője. A 
gyenesdiási művészeti iskolában folyó színvonalas munkának köszönhetően az utánpót-
láscsoportok – a Csillagvirág énekcsoport és az Apraja gyermektánccsoport – is nagyszerű 
szereplésükkel érdemelték ki a közönség tapsát. A két és fél órás műsor minden száma nagy 
tapsot kapott, a közönség nagyon élvezte a színvonalas produkciókat.
Az idén tízéves Gyenesdiási Köz – Kultúra Alapítvány menedzseli a csoportokat, jelentős 
támogatást közvetítve a személyi jövedelemadó egy százalékából, de Gyenesdiás önkor-
mányzata vállalja a legnagyobb szerepet a nem kis költségekből (fellépőruhák, koreográ-
fiák, utazás).

Gyenesdiás a színpadon

Dr. Kovácsné 
Mozsolics Melinda pszichológus

Pálinkás Róbert, 
a keszthelyi KEF elnöke

Az elkövetkezendő időszakban nagyobb eséllyel vehetnek részt az Önkor-
mányzati és Területfejlesztési Minisztérium, valamint a regionális operatív 
programok turisztikai pályázatain azok a települések, ahol van települési turisz-
tikai egyesület. Többek között e megfontolásból, valamint az idegenforgalom 
szereplőinek összefogását célozva döntött úgy a keszthelyi önkormányzat, 
hogy turisztikai egyesületet hoz létre. 
Tekintettel arra, hogy a szakma képviselői által oly régóta áhított turizmustör-
vény még mindig nem született meg, a helyi szereplők döntenek arról, hogyan, 
milyen eszközökkel támogatják ezeket az Európa-szerte egyébként jól és sike-
resen működő egyesületeket. Általánosságban elmondható, hogy a turisztikai 
egyesületek indulásához a forrásokat az önkormányzatok teremtik elő, jobbára 

az általuk beszedett idegenforgalmi adó bizonyos százalékát fordítva az egyesületek működésére. Természetesen 
ezzel együtt az egyesületek számos, addig az önkormányzatok által elvégzett idegenforgalmi feladatot látnak el és 
koordinálnak.
Az, hogy Keszthely mekkora összeget ad az egyesületnek ebben az évben, tárgyalások kérdése. A tervek szerint a 
társulat májusban alakulhat meg, az önkormányzat mellett az idegenforgalom, a turizmus szereplőit bevonva. A tér-
ségben egyébként évek óta kiválóan működik a gyenesdiási turisztikai egyesület, nemrég alakult és több sikert is 
könyvelhet el a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület, s bejegyzés előtt áll a zalakarosi turisztikai egyesület is.

Turisztikai 
egyesületet
szerveznek 
Keszthelyen



Mint azt korábban már jeleztük, illetve 
a februárban rendezett lakossági fórum 
során felhívtuk rá a társasházi közös 
képviselők figyelmét, hamarosan bead-
ható a fűtés-korszerűsítési pályázat. A 
Nemzeti energiatakarékossági prog-
ramból és a „Sikeres Magyarországért” 
lakossági energiatakarékossági hitel-
programból megvalósuló, lakossági 
energiamegtakarítást eredményező 
fűtés és/vagy használatimelegvíz-ellátás 
korszerűsítésére irányuló beruházások 
támogatásához (pályázat kódszáma: 
NEP-2008-2) lehet igényelni vissza nem 
térítendő támogatást. Ez lakásonként 
maximum 400 ezer forint lehet, a felújí-
tás tervezett költségének 20 százaléka. 
Mivel bemutattuk azokat a lehetősége-
ket, amelyek révén a távfűtéses lakások 

esetében jelentős energiamegtakarítás 
érhető el, így joggal bízunk abban, hogy 
sokan választják ezt a megvalósításra. 
A Keszthelyi Városüzemeltető Egysze-
mélyes Kft. ennek kivitelezéséhez, a 
pályázat elkészítéséhez, pénzintézet 
bevonásához minden segítséget 
megad, és erről a közös képviselőket 
levélben is tájékoztatta. A sajnálatosan 
dráguló energia növekvő terheket ró a 
lakosságra, és mivel alig számíthatunk 
arra, hogy ez a tendencia megfordulna, 
így csak azzal spórolhatunk, ha keve-
sebb energiát használunk fel. Ezt persze 
nagyon sokan belátják Magyarországon, 
ami főleg a távfűtéses lakóközösségekre 
vonatkozik, és ezért arra lehet számítani, 
hogy a határidőhöz közel (április 12.) 
nagyon sok pályázatot adnak be a vissza 

nem térítendő támogatás elnyerésére. 
A folyamatos elbírálás miatt előrevetít-
hető, hogy a felhasználható állami forrás 
hamar kimerül, így azok járnak jobban, 
akik időben léptek. Reméljük, hogy a 
felújítás érdekében, a költségmegtaka-
rításokat szem előtt tartva városunkban 
is kihasználják a lehetőséget, s ezáltal a 
távfűtési rendszer használói is verseny-
képes áron jutnak hozzá a téli fűtéshez 
vagy a meleg vízhez. A pályázati adatla-
pok a www.khvuz.hu internetcímről, a 
Távhő link alól letölthetők!
Kérdéseikkel forduljanak hozzánk biza-
lommal!

Távhő-korszerűsítés – 
pályázati határidőtében az intézményeknél,  hőszolgáltatóknál már meglévő 

folyamatos szakmai kontroll, a földgázpiac folyamatos fi-
gyelése és az adódó kedvező piaci lehetőségek kihasználása 
révén jelentkezik az előny. Keszthely város intézményeinek 
földgázfelhasználása külön-külön nem jelentős, azonban 
közös beszerzés esetén itt is jelentkeznek a mennyiségből 
adódó előnyök. Szabadpiacról való beszerzés esetén az árak 
versenyeztetésével érhetők el jó/jobb kondíciók.

Vagyis a földgáz szabadpiaci beszerzése esetén 
biztosított lehet:
– megfelelő és felkészült, gyakorlott szakmai előkészítés, 
ügyintézés;
– kedvezőbb szerződéskötés lehetősége a kereskedővel;
– folyamatos szakmai kontroll;
– kedvezőbb kondíciók elérése lehetséges (ár, rugalmas-
ság, fizetési feltételek).

Az elektromos energia esetében ugyanez a helyzet, csak az 
elérhető árkedvezmények mértéke változó. Nem véletlen, 
hogy egyre több városban látják be, érdemes centralizálni az 
energiabeszerzési lehetőségeket, mert egy energiaközpont 
egységes fellépéssel érheti el a maximális kedvezményeket.
Ráadásul hosszú távon a számlázási és felügyeleti rendsze-
rek elektronikus megjelenése szempontjából is lényegesen 
leegyszerűsödnek az intézményekre háruló feladatok, mivel 
egy közös rendszert használva az könnyebben figyelhető és 
kezelhető lesz.
Keszthely város vezetése hamar felismerte, hogy közintéz-
ményeinek fenntartási költségei e módon is csökkenthetők, 
ezért hamarosan felállhat az energiaközpont felügyeleti rend-
szere.
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A Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemé-
lyes Kft. szezonális munkakörben felvé-
telre keres strandágazatához pénztároso-
kat, úszómestereket, takarítókat. Jelent-
kezni és érdeklődni Kalotsa Miklós strand-
vezetőnél lehet a 06-30/500-8032-es tele-
fonszámon. 

Mit is jelent ez az energiaközpont?
Azt napi szinten látjuk és érezzük, hogy az energiaárak folya-

matosan növekednek, erre a 
távhő-korszerűsítési cikkünk-
ben is utaltunk. Magyarország 
nem tekinthető jelentős ener-
giatermelőnek, ezért energia-
igényét kénytelen nagyobb 
részben külső forrásból fedez-
ni (kőolaj, földgáz, elektromos 
energia). Bizonyos alternatívát 
jelent a másodlagos energia-
források növekvő használata 
(biomassza, szél, geotermikus 
stb.), de ezek mezőgazdasági 
termelése a múlt év jelentős 
élelmiszerár-emelkedéseihez 

járult hozzá. Nagyon nehéz köztes megoldást találni, bár 
egyre többen keresik, így azonban szinte csak az az út látszik 
járhatónak, hogy lehetőségeinkhez képest a felhasználandó 
energiával takarékoskodjunk. Közintézményeink a felhaszná-
lási kvóta alapján nem kerülnek, kerülhetnek a nagyfogyasz-
tói körbe, így nem tudják a versenypiacról beszerezni a föld-
gáz- és elektromosáram-kontingensüket. Így elmondhatjuk, 
öt–nyolc százalékkal magasabb áron kénytelenek energiát 
„vásárolni”, ez pedig jelentős árkülönbséget eredményez. A 
központ létrehozását, a városi energiafelhasználás felülvizs-
gálatát és korszerűsítését többek között az elmúlt időszak 
gazdasági eseményei és a változó törvények teszik szüksé-
gessé. Már a költségvetés elfogadásakor elhangzott, hogy 
az energiaár jelentős növekedése éves szinten több millió 
forinttal növeli a város és intézményei energiaköltségét. Mi-
után a város húsznál több önálló intézménye több mint har-
minc telephelyen helyezkedik el, s azok energiafelhasználása 
és üzemeltetési módja eltérő, célszerű, hogy a város a saját 
tulajdonában és irányítása alatt lévő intézmények energiael-
látásának koordinálásával a Keszthelyi Városüzemeltető Egy-
személyes Kft.-t bízza meg, amely külön elszámolási rendszer 
alapján, meglévő szakemberei segítségével működtetheti a 
központot. 
Ez közvetlenül azt jelenti, hogy például a földgáz tekinte-

Értesítjük a Városi strand rendszeres vendégeit, 
hogy a kabinbérletek 2008. április 1-jétől június 
1-jéig a 2007-es árakon megválthatók az idei 
szezonra (Szigetfürdő 21 000 Ft, part 19 000 Ft). A 
kabinokat június 1-jéig a Keszthelyi Városüze-
meltető Egyszemélyes Kft. központi irodájában 
lehet lefoglalni (Keszthely, Vásár tér 10.).

Hagyományteremtő rendezvényt szeretne elindítani a piacon a Keszthelyi 
Városüzemeltető Egyszemélyes (VÜZ) Kft. Ebben együttműködő és segítő 
partnere Steffer László, aki a veterán autók szerelmesei által nem ismeretlen. 

Rengeteg régi alkatrésze és tapasztalata van, s 
ismeretségi körében is elismerik szakmai tudását, 
lelkesedését.
A börze megrendezése már tavaly szóba került, de 
a rendezvénynaptár már nem engedte meg, nem 
sikerült rövid idő alatt meghirdetni a programot. 
A VÜZ Kft. reméli, a május 4-i vásár nyitánya lehet 
a 2008. évi bolhapiacoknak, amelyre minél több 
érdeklődőt és portékáját kínáló személyt vár. Az 
árak nem változtak, továbbra is a rendkívül ked-

vező 50 Ft/nm 5 nm-ig, 5 nm felett 150 Ft/nm.
A veteránbörze mellett kiállítanak egy-két régi autót, motort, lesz olyan is, 
amely éppen renoválás alatt áll, és jól példázza, hogy a felújítás során mennyi 
munka és áldozat kell egy-egy autó, régi gép széppé, szemet gyönyörködte-
tővé varázsolásához. A cél az, hogy felidézhesse a gyermekkori, fiatalkori bala-
toni utak, „száguldozások” emlékét.

Kabinbérlet 
a Városi strandon

Veteránautó-börze 
a Városi piacon

Álláshirdetés

Energiaközpont Keszthelyen
A legutóbbi önkormányzati testületi ülésen döntés született 
arról, hogy az önkormányzat a jövőben energiaközpontot 
hoz létre és működtet a Keszthelyi Városüzemeltető Egysze-
mélyes (VÜZ) Kft. által és irányításával. 

Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő, kedd: 8–12 óráig    Szerda: 8–18 óráig
Csütörtök: 8–12 óráig        Péntek: 8–12 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu
A keszthelyi hulladékszállítási időpontok 

a www.khvuz.hu internetes oldalról letölthetők
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– Sportolóként kezdődött 
a vonzalma a mozgáshoz. 
Mi indította arra, hogy 
tollat is ragadjon?
– Már gyermekként is 
összekapcsolódott a két 
tevékenység, hiszen akkor 
a gombfocimérkőzéseimet 
közvetítettem. Nyolcéves 
korom óta igyekeztem 
elolvasni mindent, ami a 
sporttal kapcsolatos, együtt 
éltem vele. Különösen az 
olimpikonok története érde-
kel. Később aktív játékosként 
153 alkalommal védtem a 
BEAC kapuját, s a családom 
is elkötelezettje a sportnak. 
Mindhárom gyerekem 
kedveli a mozgást, a nejem 
teniszezőként kategóriájá-
ban magyar bajnok volt. 
– 1980-ban, amikor a Keszt-
helyi Haladásban fociztam, 
edzőm, Gellei Imre azt 
ajánlotta, hogy ha úgyis ott 
vagyok a mérkőzéseken, 
hozzáértőként tudósítsam 
a lapokat. Huszonhét éve 
kezdtem el ezt a munkát, s 
azóta is végzem, törekedve 

A sport is családtag
A közelmúltban megjelent híreket olvasva azt kell hogy 
mondjam, gazdag város Keszthely. Mielőtt bárki megkö-
vezne állításomért, azonnal meg is indokolom: egy telepü-
lés, amely évről évre talál lakói között olyan sportolókat, 
edzőket, a mozgás mellett elkötelezett embereket, mint dr. 
Iglódi Endre sporttudósító, aki a napokban a Keszthely 
Város Sportjáért elismerést vehette át, bizony nem nevez-
hető szegénynek. A főállású tevékenységében ügyvédként 
ismert sporttudósító évek óta önzetlenül segít abban, hogy 
a helyi médián keresztül mindenki értesülhessen a fonto-
sabb sporteseményekről.

arra, hogy hiteles képet 
adjak Keszthely város és kör-
nyéke sporteseményeiről.
– 1981 óta tudósít mér-
kőzésekről. Miért ilyen 
jellegű a kapcsolat, s nem 
például edzőként tevé-
kenykedik?
– Ott ragadtam a sport-
eseményeken, magához 
vonzott az a forradalmi 
változás, amely jellemző 
volt ekkor a médiára. Egyre 
több fórumon igényelték, 
hogy tudósítsak, kezdve az 
akkori országos sportnapi-
lappal, folytatva a megyei 
lappal, térségi újságokkal, 
televízióval. Emlékezetes 
esemény számomra, hogy 
a 80-as évek technikájá-
val meg tudtuk oldani a 
keszthelyi labdarúgócsapat 
mérkőzésének élő közvetí-
tését Ózdról. Lelkes és elhi-
vatott csapat volt ez! A mai 
napig is összefoglalom egy 
negyedórában a hétvége 
sporteseményeit hétfőn 
reggelenként a helyi rádió-
ban. Több mint ezer tudósí-
tást készítettem eddig, ez az 
élmény tartott e tevékeny-
ség mellett.

– Sokat tett Keszthely 
város sportjának írásbeli 
rögzítéséért. Sajtótevé-
kenysége mellett kiad-
ványt jelentetett meg XX. 
századi keszthelyi olim-
pikonok és kiemelkedő 
sportemberek címmel, 
2003-ban a keszthelyi 
olimpikonoknak emléket 
állító gránittáblát ajánlott 
fel Keszthely városának, 
amelyet a Csik Ferenc 
sétányon láthatunk. 
Milyen további tettekre 
sarkallja az elismerés?
– A város sporttörténelme 
megérdemelné, hogy meg-
szerkesszék. Hihetetlenül 
gazdag a sportmúltja! Még 
ma is létezik az ország egyik 
legidősebb egyesületeként 
az a sportkör, amelyet 1879-
ben dr. Csanády Gusztáv, 
a Gazdasági Főiskola egy-
kori igazgatója alapított. 
Remélhetőleg a város lakói, 
vezetői sem felejtik el ezt 
a jubileumot! A Magyar 
Olimpiai Bizottság emlék- és 
hagyományőrző bizottságá-
nak tagjaként is rendszere-
sen foglalkozom Keszthely 
város sporttörténetével. 

Nagy örömömre szolgál, 
hogy alapítóként vehetek 
részt a Csik Ferenc Olimpiai 
Baráti Kör Egyesület munká-
jában. Jelenleg Barcza Elem-
érről gyűjtök adatokat, aki 
az 1936-os berlini olimpián 
vett részt díjugratóként, s 
Keszthelyen van eltemetve. 
Szeretném, ha megszületne 
a Keszthely város sporttörté-
netét összefoglaló könyv, de 
ehhez nagyon nagy összefo-
gásra lesz szükség!
– Kire, milyen eseményre 
emlékszik vissza szívesen 
huszonhét év távlatából?
– Több emlékezetes riport-
alanyom volt, élmény 
beszélgetni olyan kiemel-
kedő sportolókkal, mint 
Balczó András, Egerszegi 
Krisztina, Zsivótszky Gyula, 
Fa Nándor, Güttler Károly, 
Dallos Gyula vagy Pálinger 
Katalin. De szívesen 
gondolok minden olyan 
kollégámra, aki sokat tett 
Keszthely város sportjáért, 
mint dr. Szabó Sándor, dr. 
Gelencsér József, Göndöcs 
Imre, Kovács Miklós, Góth 
Imre vagy Szabó Csaba. 
– Fontosnak tartom, hogy 
megmaradjon a városban a 
csapatsport, mert több alka-
lommal is jelezték az itt élő 
emberek, hogy érzik a hiá-
nyát. Vigyázni kell arra, hogy 
legalább a mostani szinten 
maradhassanak a kézilab-
dásaink, hisz ők képviselik 
jelenleg csapatjátékban az 
élsportot.

K. T. 




